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COMUNICATO UFFICIALE N.4 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 6/7-11-2010 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
MORELLI MICHELE (TRENTINO VOLLEY TRENTO) squalifica per due giornate per 
comportamento offensivo nei confronti del 2°arbitro a fine gara, (4 penalità). 
SABATINI MATTEO (GS ARNO PAL.C/FRANCO PI) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
MADONNA ALDO (VC ORTE CIVITA VT) sospensione da ogni attività federale per gg.7, 
fino tutto il 18 novembre 2010, per aver assunto a fine gara atteggiamenti protestatari e 
irrispettosi nei confronti della coppia arbitrale. 
MASTRONARDI MARIANO (CASEIFICIO DI NUCCI IS) sospensione da ogni attività 
federale per gg.7, fino tutto il 18 novembre 2010, in quanto nella sua funzione di dirigente 
addetto all’arbitro, ha tenuto un comportamento offensivo nei confronti degli atleti del 
sodalizio avversario durante il 3° set. 
 
DIFFIDATI 
ZINETTI FABIO (VC ORTE CIVITA VT) 
 
AMMONITI 
GUALTIERI MARCO (NEW IMAGE GIARRE CT) 
FERRO NICOLA (EKLISSEOCCHIALI TRAPANI) 
MEDICO ALESSANDRO – D’URSO ROBERTO (AURISPA ALESSANO LE) 
DI CAPRIO DOMENICO (ITALGRAFICA MARCIANISE CE) 
MECARELLI ANGELO (ASD FALCONARA VOLLEY) 
CERQUETTI MASSIMO (CAPACITAS ARREX VE) 
PERA SETTIMIO (ACSI TIVOLI GUIDONIA RM) 
SANNAI MARCO (ZAR BY FORMENTI MI) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
PALL.QUARTUCCIU CA – Multa di € 300,00 per assenza del 1°allenatore in panchina, 
plurirecidiva. 
AV LUCERA FG – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
VC ORTE CIVITA VT – Multa di € 80,00 per aver un proprio dirigente meritato la sanzione 
della sospensione. 
CASEIFICIO DI NUCCI IS – Multa di € 80,00 per aver un proprio dirigente meritato la 
sanzione della sospensione; nonché ulteriore multa di € 170,00 per avere un isolato 
spettatore tentato di colpire l’arbitro con una pallonata e per aver lo stesso tifoso, anche a 
fine gara, rivolto offese alla coppia arbitrale. 



CITTA’ DI SQUINZANO LE – Multa di € 190,00 per avere il pubblico sostenitore, per tutta 
la durata della gara, lanciato oggetti in campo senza colpire nessuno; nonché per aver 
rivolto reiterate offese alla coppia arbitrale, ai giocatori della squadra avversaria ed infine 
per aver tenuto un comportamento finalizzato ad ostacolare il corretto svolgimento della 
gara trattenendo il pallone finito sugli spalti. 
GIESSE GEST.SIN ORIA BR – Richiamo per assenza del servizio asciugatura. 
CAPACITAS ARREX VE – Multa di € 40,00 per aver un isolato spettatore offeso 
reiteratamente il 2°arbitro durante la gara. 
SEAT GIBICAR CAMP.RE – Multa di € 80,00 per reiterate offese del pubblico sostenitore 
al seguito nei confronti della coppia arbitrale, nel corso del 2°set. 
PAOLONI APPIGNANO MC – Multa di € 170,00 per offese e minacce rivolte dal pubblico 
locale nei confronti della coppia arbitrale sia durante che al termine dell’incontro. 
MONTORIO VOLLEY TE – Richiamo per aver il pubblico fatto uso di strumenti acustici 
che disturbavano la direzione della gara, nonché multa di € 160,00 per avere il pubblico 
sostenitore rivolto offese nei confronti degli arbitri e degli atleti avversari per tutta la durata 
della gara. 
GS ARNO PAL.C/FRANCO PI – Multa di € 80,00 per aver fatto uso di strumenti acustici 
che disturbavano i giocatori avversari al servizio, nonché per aver rivolto frasi offensive nei 
confronti degli arbitri. 
 
 
 
 Affisso in Roma, 11 novembre 2010 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


